~— — | Soit un verre 3
\ ( pied a cone droit.

I est rempli a
=N mi-hauteur du cone.

mi-hauteur —»

Quel % du cone
est occupe par
le liquide 7






théoréme de THALES
AE 5 BE ~ AB
AC BD CD




Soit un verre avec les mesures du cone suivantes:

e diametre du haut = 6

e hauteur = 4

o cOté = V(42 + (6/2)2) = V(16 + 9) = V25 = 5

e rayon x du cercle en haut du verre:
-> 6/2 =3

e volume du cbne entier:
-> ((m-32).4)/3 = 37,70

e rayon y du cercle a mi-hauteur du céne:

-> (voir image: application du théoréme de THALES)

-> AE/AC = AB/CD
-> 4/2 = 3/CD => CD = 1,5
-> rayon du cercle a mi-hauteur = 1,5
e volume du cone contenant le liquide a mi-hauteur:

-> ((m-1,52)-2)/3 = 4,71



-> 4,71/37,70 = x/100
-> 37,70:x = 4,71-100

-> x = 471/37,70 = 12,49

12,50%
. quelquesoit

la taille du cdne



